

明星高考那些事儿

佟大为前一晚紧张到失眠,杨幂专业第一自己不信

昨日是高考第一天,不少明星都在微博上为莘莘学子们送上祝福。逗比先生邓超的高考助阵词让人捧腹大笑一下缓解了紧张的情绪。“集齐九只学霸,转发召唤高考!考的全会,蒙的全对,超常发挥,高分不累~”好男人佟大为也在微博上祝大家“逢考必过”……

他们曾经也是高考大军中的一员,也曾感受过高考的压力,甚至在应对高考时还遇到过一些糗事,当然,这些记忆已经成为他们人生中的财富,笔者近日也采访了几位明星,他们把自己的高考经历拿出来分享,目的只有一个,就是希望大家都能考到理想的成绩。

佟大为 高考前晚紧张失眠

如今的佟大为是大家眼里的好爸爸好丈夫好演员,这一路走来也是相当不容易。回忆起当年高考时,他也坦言压力不小。

当时,没有任何艺术专长的佟大为,为了考试,报名参加了一所舞蹈培训学校,开始学习舞蹈基础。那段时间里,为了不让家里操心,佟大为几乎没有睡过一个整觉,总是半夜起来看书,为了防止瞌睡,他甚

至动用了各式各样防困醒脑的方法。

佟大为的压力妈妈也看在眼里,默默地做了不少好吃的给他补身体,“一日三餐都很丰盛,以至于我高考完以后比之前重了20斤。印象最深刻的是,高考前一天我失眠了,前所未有的紧张,希望年轻人不要学我。”经过努力,佟大为最终也顺利地考上了上海戏剧学院。

李治廷 学霸都是拼出来的

李治廷不但颜值高,还是个标准学霸,大学读的是伦敦帝国理工学院,该校在2014/15QS世界大学排名中名列第二。不过他的学生时代只能用一个字来形容,就是“苦”!在香港时李治廷上的是国际学校,李治廷的成绩在学校能排在前十名,为了考上伦敦帝国理工学院,李治廷可是好一阵努力,“我是用极大的努力才做到学霸的,天才极少,而且天才不付出也只不过是个平凡人。”李治廷拼命读书,好不容易考

上大学,结果没上几天就崩溃了,“到了大学,我的每个同学可能是他们全国的头五名,特别聪明,我在那里就非常平凡。”

上大一的时候,李治廷特别自卑,当时读的是物理系,天天想着换成音乐专业,“每天晚上睡觉睡不着,满脑子公式,快疯了。有一次还在浴室里哭了整整10分钟。”不过经过努力,期末考试的成绩还挺高,“我就是想告诉各位同学,只要肯拼,就一定好结果。”

杨幂 唱歌跑调专业还考第一

最近,有一段杨幂当年艺考唱歌的视频在网上走红,视频中杨幂深情地演唱了一首《南泥湾》,虽然声情并茂,但却频频跑调。杨幂回忆起这段往事,笑着说自己那时根本没学过唱歌,就扯着嗓子唱,“唱完老师就跟我说跑调了……”

童星出道的杨幂,早就在演艺圈里摸爬滚打,高考前夕她还奔

波于电视剧《新神雕侠侣》、《红粉世家》等三个不同片场,所以也没有太多时间准备,繁忙的工作已经让她身体不堪重负,连拍戏的时候都是打着点滴硬撑。

不过,在此如此仓促的情况下,杨幂还是以总分第一的成绩被录取,在片场接到消息时,杨幂自己都不敢相信。

(综合)

◎众星为高考加油

吴亦凡在微博写道:“我决定停止更博2天,考完解禁,爱是克制。该提醒注意的大家都提醒了,加油!等你们金榜题名时我再来不迟。”

郑元畅化身江直树,提醒考生要准备好文具和相关证件。

张杰送上自己的歌曲为考生打气。

甄子丹则通过短视频为考生献上一段钢琴演奏。

田亮则更新微博并晒照,照片中田亮将马、稻草、田雨橙、弓箭组合在一起,取“马到成功”之意,为高考考生鼓劲加油。

郑恺在微博写道:“高考加油,希望你和我一样颜值爆表,智商超标!人品大爆发,成绩好炸天!”

袁弘在微博写道:“高考只是个过程,不管考成什么样,今后的路上都会有黑熊怪白骨精女儿国在等着,高考顶多算是个中级的Boss,放松心态别太计较眼前的成败,打怪练级是一辈子的事,慢慢来。”

林志颖:“祝所有考生都顺利考试、超常发挥,能进入自己心仪的学校。”

陈妍希:“不管分数出来是好是坏,都要去拼,未来你终将被曾经如此努力的自己感动不已。学到的就是你的,高考加油。”

黄晓明杨颖香港街头秀恩爱

据香港媒体报道,黄晓明和杨颖(Angelababy)日前于青岛领证结婚,二人在婚后各忙各的,不但要分别出国和到北京各自继续工作,还要忍受新婚离别之苦。不过,原来两人早已约定,在各自完成手上工作后,相约在香港聚首,享受新婚甜蜜,原来杨颖稍后将赴美国接拍新片,相信两人尚有一段时间要各自工作,为争取见面时间,黄晓明则特意来香港跟新婚妻子相聚,以解相思之苦。

黄晓明和杨颖“悄悄”来到香港,更现身名店林立的中环置地广场,相见时手牵手逛街,一脸的笑容幸福洋溢。当媒体上前向二人祝贺新婚,黄晓明和杨颖相视而笑,更有礼貌地挥手打招呼,不过对于媒体的一些提问,则依旧采取避谈态度,其后二人离开广场后,便登上座驾离开。

(小新)



否认整容
马苏:脸打我奶奶那辈就长

整容在娱乐圈中早已司空见惯,但目前敢大方承认的明星仍在少数,由此引发不少疑似整容的传闻。不少女星也因为长了一张“整容目标脸”而“被整容”,天生丽质却被迫整容,实在是心塞。前天凌晨,有网友在微博发出一组马苏的自拍照,并酸酸地说道“娱乐圈的神奇就在于不管你是什么脸型长什么模样,最后都会成为流水线产品,脸比李咏张亮长,一个角度一个样。所以这是马脸,还是马苏,你分得清吗?”暗指马苏整容,马苏随后在微博回应道,“马姑娘我不整容,脸型打我奶奶那辈就长,你分不清是因为你的心被某种物质蒙住了!以后多看太阳,心会明亮。还有,吸引力法则,听说过吗,试一试,管用!”简单粗暴地否认自己并未整容,并讽刺对方心理阴暗,需要多看太阳。

粉丝纷纷力挺马苏,“斑马永远挺你!不用管那些胡搅蛮缠的人,做好自己就是最美!”“我姐还能被黑,最喜欢你了,别理他,这种人蹬鼻子上脸!”“好就是喜欢你这样直爽!”

否认整容
刘嘉玲:你有病吗



近日“刘嘉玲出柜”的新闻甚嚣尘上,不仅被曝去年9月开始装修旧居MayTower,更是已搬离了与梁朝伟合住的山顶和福,回到MayTower与同性友人两人同居。日前,刘嘉玲在微博以“你有病吗”四个字疑似回应出柜传闻,并配上一张自己被恶搞PS的图片,自嘲式地否认了该传闻。该图片上写着“自从得了精神病,整个人精神多了”,疑似讽刺不实传闻爆料者为精神病。

网友纷纷留言,“哈哈,嘉玲姐生气了,后果很严重。”“别理小鬼,做好女王!”“哈哈女神你也搞怪~”“今天还发微博,果真是个奇女子,有魄力!女王风范不得不赞。”

抱犊调料
家家需要
1979 金标特油
500ml 辣子鸡油
特级酱油

山东省著名商标
山东省十大品牌

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



金标特级酱油

辣子鸡油

金标特油